## DECLARAȚIE

Cu privire la disponibilitatea în stoc a pieselor și a calității acestora

Mun. Chişinău 08.01.2024

SC "MIE EXPRES" SRL vă informează referitor la calitatea pieselor propuse din Lista bunurilor și Specificațiile tehnice și preț prezentate la procedura de achiziție publică următoarele:

- 1. Toate piesele livrate urmează a fi originale de calitate superioară, de la producători precum: Abe (Polonia), Ate (Germania), Beru (Germania), Blic (Polonia), Bosch (Germania), Calorstat (Franța), Dayco (Italia), Delphi (Marea Britanie), Elring (Germania), Febi (Germania), Hella (Germania), Ina (Germania), Krosno (Polonia), Kyb (Japonia), Magneti marelli (Italia), Mann (Germania), Meat&doria (Italia), Meyle (Germania), Monroe (Belgia), Nrf (Olanda), Pierburg (Germania), Sachs (Germania), Saleri (Italia), Spidan (Franța), Topran (Germania), Trw (Germania), Vaico (Germania), Valeo (Franța), Vemo (Germania), Zf (Germania), etc.
- 2. SC "MIE EXPRES" SRL confirmă disponibilitatea în stoc a majorității pieselor din Lista bunurilor și Specificațiile tehnice și de preț prezentate la procedura de achiziție publică.
- 3. Depozitele SC "MIE EXPRES" SRL, sunt amplasate la adresele: Mun. Chișinău, str. Bucuriei nr. 18/2 și Mun. Chișinău, str. Columna nr. 170. Ținînd cont de faptul că depozitele sunt situate la o distanță mică de IP "Baza Auto a Cancelariei de Stat", este posibilă livrarea pieselor de schimp disponibile în stoc în timp maxim de 10-20 min. Pentru piesele ce urmează a fi comandate, termenul maxim de livrare la IP "Baza Auto a Cancelariei de Stat" este de la 1-5 zile.

Administrator SC "MIE EXPRES" SRL

**MUNTEANU IURIE** 

## CONFIRMARE a capacității executării calitative a contractului

Mun. Chişinău 08.01.2024

SC "MIE EXPRES" SRL, IDNO - 1014600013682, declară că la adjudecarea contracului, garantează că toate piesele auto livrate vor fi conform parametrilor, proceselor tehnologice și vor corespunde calității superioare.

SC "MIE EXPRES" SRL garantează capacitatea executării calitative a contractului dat fiind faptul că dispune în stoc de majoritatea pieslor din Specificația tehnică și preț. La fel, SC "MIE EXPRES" SRL deține contracte de colaborare cu companiile producătoare și de distribuție a pieselor originale din statele Uniunii Europene, ce garantează calitatea pieselor furnizate.

Astfel, prin prezentul înscris, SC "MIE EXPRES" SRL confirmă că deține în stoc majoritatea pieselor menționate în Lista bunarilor si precificația tehnică și preț.

Administrator SC "MIE EXPRES" SRL

MUNTEANU IURIE